
   男性 女性 ＮＡ 合計

総計
(人)

構成比(%)
構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比(%)
構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比(%)
構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比(%)
構成比(%)
（NA除く）

設問　1 大変満足 317 44.4 59.0 60 39.0 46.5 242 45.9 62.4 15 45.5 75.0

満足 183 25.6 34.1 57 37.0 44.2 122 23.1 31.4 4 12.1 20.0

普通 27 3.8 5.0 9 5.8 7.0 17 3.2 4.4 1 3.0 5.0

少し不満 10 1.4 1.9 3 1.9 2.3 7 1.3 1.8 0 0.0 0.0

期待はずれ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

NA 177 24.8 25 16.2 139 26.4 13 39.4
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

設問　２ 広報 245 31.4 32.7 50 28.2 29.2 187 32.9 34.1 8 23.5 26.7

ポスター 110 14.1 14.7 24 13.6 14.0 83 14.6 15.1 3 8.8 10.0

チラシ 75 9.6 10.0 20 11.3 11.7 52 9.1 9.5 3 8.8 10.0

友の会報 36 4.6 4.8 13 7.3 7.6 22 3.9 4.0 1 2.9 3.3

新聞 11 1.4 1.5 2 1.1 1.2 9 1.6 1.6 0 0.0 0.0

ミニコミ誌 19 2.4 2.5 5 2.8 2.9 14 2.5 2.6 0 0.0 0.0

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 39 5.0 5.2 10 5.6 5.8 29 5.1 5.3 0 0.0 0.0

友人・知人 176 22.6 23.5 40 22.6 23.4 125 22.0 22.8 11 32.4 36.7

その他 38 4.9 5.1 7 4.0 4.1 27 4.7 4.9 4 11.8 13.3

NA 31 4.0 6 3.4 21 3.7 4 11.8
780 100 100 177 100 100 569 100 100 34 100 100

設問　３ 初めて 369 51.7 52.3 93 60.4 60.4 266 50.5 51.0 10 30.3 34.5

年２～３回 143 20.0 20.3 29 18.8 18.8 100 19.0 19.2 14 42.4 48.3

年４～５回 31 4.3 4.4 9 5.8 5.8 22 4.2 4.2 0 0.0 0.0

年６回以上 35 4.9 5.0 5 3.2 3.2 28 5.3 5.4 2 6.1 6.9

以前に何回か 127 17.8 18.0 18 11.7 11.7 106 20.1 20.3 3 9.1 10.3

NA 9 1.3 0 0.0 5 0.9 4 12.1
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

設問　４ 高い 31 4.3 4.5 10 6.5 6.8 20 3.8 4.0 1 3.0 3.4

適当 488 68.3 71.4 112 72.7 75.7 363 68.9 71.7 13 39.4 44.8

安い 164 23.0 24.0 26 16.9 17.6 123 23.3 24.3 15 45.5 51.7

NA 31 4.3 6 3.9 21 4.0 4 12.1
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

設問　５ 企画の面白さ 264 27.0 28.1 53 27.3 28.5 202 27.1 27.9 9 22.5 29.0

出演者に興味 347 35.4 36.9 71 36.6 38.2 267 35.8 36.9 9 22.5 29.0

心を豊かに 153 15.6 16.3 29 14.9 15.6 116 15.6 16.0 8 20.0 25.8

教養を高める 52 5.3 5.5 9 4.6 4.8 41 5.5 5.7 2 5.0 6.5

自分もやっている 27 2.8 2.9 9 4.6 4.8 18 2.4 2.5 0 0.0 0.0

ホールの企画 13 1.3 1.4 0 0.0 0.0 13 1.7 1.8 0 0.0 0.0

その他 85 8.7 9.0 15 7.7 8.1 67 9.0 9.3 3 7.5 9.7

NA 38 3.9 8 4.1 21 2.8 9 22.5
979 100 100 194 100 100 745 100 100 40 100 100

設問 6 良い 421 59.0 61.4 90 58.4 59.6 313 59.4 61.7 18 54.5 64.3

接遇 普通 259 36.3 37.8 60 39.0 39.7 189 35.9 37.3 10 30.3 35.7

悪い 6 0.8 0.9 1 0.6 0.7 5 0.9 1.0 0 0.0 0.0

NA 28 3.9 3 1.9 20 3.8 5 15.2
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

設問  7 良い 318 44.5 47.4 59 38.3 39.3 245 46.5 49.6 14 42.4 51.9

環境 普通 333 46.6 49.6 81 52.6 54.0 240 45.5 48.6 12 36.4 44.4

悪い 20 2.8 3.0 10 6.5 6.7 9 1.7 1.8 1 3.0 3.7

NA 43 6.0 4 2.6 33 6.3 6 18.2
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

設問　８ 申し込みやすい 285 39.9 43.4 49 31.8 34.5 224 42.5 45.9 12 36.4 44.4

普通 340 47.6 51.8 87 56.5 61.3 238 45.2 48.8 15 45.5 55.6

申し込みにくい 32 4.5 4.9 6 3.9 4.2 26 4.9 5.3 0 0.0 0.0

NA 57 8.0 12 7.8 39 7.4 6 18.2
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

設問　９ 電話 335 38.1 46.1 65 33.7 39.4 260 39.9 47.9 10 27.8 55.6

ファックス 82 9.3 11.3 16 8.3 9.7 62 9.5 11.4 4 11.1 22.2

電子メール 78 8.9 10.7 23 11.9 13.9 54 8.3 9.9 1 2.8 5.6

インターネット 231 26.3 31.8 61 31.6 37.0 167 25.7 30.8 3 8.3 16.7

NA 154 17.5 28 14.5 108 16.6 18 50.0
880 100 100 193 100 100 651 100 100 36 100 100

設問　10 10歳未満 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0 1 0.2 0.2 0 0.0 0.0

10～20歳代 53 7.4 7.8 14 9.1 9.2 39 7.4 7.5 0 0.0 0.0

30～40歳代 104 14.6 15.3 18 11.7 11.8 86 16.3 16.6 0 0.0 0.0

50～60歳代 287 40.2 42.1 59 38.3 38.6 222 42.1 42.8 6 18.2 55.1

70歳以上 236 33.1 34.7 62 40.3 40.5 171 32.4 32.9 3 9.1 100.0

NA 33 4.6 1 0.6 8 1.5 24 72.7
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 155

住所 市内 458 64.1 67.4 98 63.6 64.1 356 67.6 68.7 4 12.1 44.4

市外 222 31.1 32.6 55 35.7 35.9 162 30.7 31.3 5 15.2 55.6

不明 34 4.8 1 0.6 9 1.7 24 72.7
714 100 100 154 100 100 527 100 100 33 100 100

性別NＡ

計

集計（有料）H28
154人 527人 33人 714人

計

総計 男性 女性

(複数回
答）

計

計

計

(複数回
答）

計

計

計

計

計

(複数回
答）

計

60人 57人
9人 3人 人 25人

242人
122人

17人

7人 0人

139人

大変満足 満足 普通 少し不満 期待はずれ NA

満 足 度

女性

男性

50人 24人
20人

13人 2人
5人 10人

40人 7人

187人

83人
52人 22人 9人

14人 29人
125人

27人

広報 ポスター チラシ 友の会報 新聞 ミニコミ誌 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 友人・知人 その他

何で知ったか

女性

男性

93人
29人 9人

5人 18人

266人

100人

22人

28人
106人

初めて 年２～３回 年４～５回 年６回以上 以前に何回か

鑑賞頻度

女性

男性

53人 71人 29人 9人
9人 人

15人

202人
267人

116人 41人
18人

13人

67人

企画の面白さ 出演者に興味 心を豊かに 教養を高める 自分もやっている ホールの企画 その他

参加の理由

女性 男性

14人 18人
59人 62人

1人

86人

222人 171人

10歳未満 10～20歳代 30～40歳代 50～60歳代 70歳以上

年齢構成

女性

男性

90人
60人 1人 59人

81人 10人

313人

189人 5人

245人

240人

9人

良い 普通 悪い 良い 普通 悪い

接遇 環境

女性

男性

98人 55人

356人

162人

市内 市外

市内・市外

女性

男性

10人
112人

26人

20人

363人

123人

高い 適当 安い

入 場 料 金

女性

男性

65人 16人
23人

61人

260人 62人
54人

167人

電話 ファックス 電子メール インターネット

利用したい申し込み方法

女性

男性

49人
87人

224人

238人

26人

申し込みやすい 普通 申し込みにくい

チケットの申し込みやすさ

女性

男性


